Vezetők és a teremtés
	A vezetők kezében van a legnagyobb teremtés. Minden valoságba amit vezetnek betekintésük kell legyen, különben a vezetésük káoszt okozhat. Ez a káosz további, akár leállíthatatlan káoszt teremt. A vezetők feladata, hogy a valóságot amiben ez a káosz létrejön értelemmel, gondoskodással, odafigyeléssel kiemeljék ebből az állapotból. Azokra a valóságokra van szükség ahol értelem, önzetlenség és jólét uralkodik. 
	Jelen világunkat a munka és a pénz jutaloma uralja. Ez eltéréseket okozhat a valóságok által megteremtett hasadt világok között. Azok a vezetők akik ezt a pénz jutalmat jól kezelik egy helyes valóságot teremtenek. 
	Nagyon fontos, hogy a vezetők olyan világot építsenek fel, ahol kegyelemmel, szeretettel és nagy intelligenciával uralkodnak, mivel anyagi, szellemi egyensúlyra van szükség. A szenvedést el kell törölni. A jövő gyermekeire kell gondolni akik értünk, a jövönkért dolgoznak és fognak dolgozni, hogy egy szebb valóságot építsenek fel. Olyan tanításokat kell átadni nekik, amely lehetővé teszi, hogy olyan világba vezessenek, ahol boldogabb életet élhetünk (otthoni nevelés, iskolák, egyetemek). Ez csak akkor lehetséges ha az önzést és kapzsiságot eltöröljük. 
	Azok válnak igazi vezetőkké, akik megértik, hogy a jó es a rossz harca kivívja az értelem szabádságát. Bölcseséggel és nagy tudással szabadabban élhetsz és teremthetsz. Ez olyan hely ahol a szeretet vezérel. Ez olyan valóságba vezet ahonnan nincs többé vissza út. Csinálni kell.
[bookmark: _GoBack]	Az igazi szeretet abban a vezetőben lakozik aki megérti, hogy ez a harc nem csak belső harc, hanem harc mások életéért,  hazádért, a Földért és annak jövőjéért. A vezetőknek olyan karmájuk van, amely megváltoztatja az életünk kimenetelét. Ebben az új karmában már csak az igaz jóság, önzetlen szeretet és nagy tudás győzhet. 
	Jelen korunkban az emberek számára többnyire már csak a modern gondolkodás működik. E mellett tanulnunk kell a múlt nagy vezetőitől, mivel ők már bölcsek lettek és kijárták a karmikus iskolát. A modern kor emberei az ujitók, friss gondolkodás. Mivel nem ismételhetjük meg a karmikus hibákat, ezért nagyon oda kell figyelni a modern kori vezetésre. Például, modern, fejlett korunkban nem szabad legyenek, primitív gyilkos háborúk. Segíteni kéne a szegénységet. Jobban oda kéne figyelni a tanügyre, egészségügyre és oktatásra, penzügyi segélyeket ne fegyverkezésre költsék, hanem az állam fejlődésére. Itt nagyon hosszú listát írhatnék mit kéne jó irányba terelni (sajnos számos ország még mindig primitíven gondolkozik, lásd háborúk a modern fejlett korban). Remélhetőleg a jövő generációja, a jobb és magasabb szintű nevelés miatt jobban átlátják majd a problémákat és ki is tudják javitani az előző rossz indulatú, korrupt és tudatlan vezetők hagyatékait.






