A jövőnk, a szeretet ereje és a tisza tudat
	Az utópisztikus, „tökéltes” jövő, amire mi emberek törekszünk nem tud elénk tárulkozni, ha nem a szeretet és tudás erejével próbálunk győzedelmeskedni a rossz felett. A szeretet úgy kell felfogni mint a megmentőt aki meggyógyítja a világot a bűnöktől. A szeretet egy olyan érzés és jótétemény önmagunkkal és másokkal szemben, amely képes letisztítani minden negatív cselekedettől, gondolattól és érzéstől. Képes tömegeket megmozgatni és lelkileg felemelni egy olyan tudatossági szintre, amelyhez fogható nincsen.
	A Föld nem tud felzárkózni az Univerzum többi nagy tudású és magas tudatosságú helyéhez, ha hagyja, hogy az ördögi és démoni erők uralkodjanak. A bölcsesség, a szeretet és tudás útját kell választanunk, ez véd meg minket a világ bűneitől. 
	Földi paradicsomunk egy nagy könyvtárrá kell váljon, amely elraktározza az eonok során összegyűjtött tudást. Ennek a könyvtárnak tartalmaznia kell mindent, amit spirituális és technológiai világunk megtanult az ősöktől és a modern kor embereitől. 
	Anyagi valóságaink felépülnek és széppé válnak, de ez csak egy eszköz ahhoz, hogy védelmezzük valóságunknak azt a részét, amik mi vagyunk valójában, és ez a tudás amivel mi földi emberek teremtünk. Az eszközöket nem szabad teljesen összetévesztenünk a spirituális valóságunkkal, a tiszta tudat valóságával. A tiszta tudat az éterben és a könyv lapokon él, egy gyönyörű „Istenség” amelyhez fogható nincsen. Ő az ötlet és a spontán alkotó erő. A legszebb dolog a világon.
[bookmark: _GoBack]	Könyvtárunkban olyan írásokat kell elraktározzunk valóságainkból, amelyekből tanulunk, tanultunk és amik pozitív nagy tudású és szép világokat teremtenek. Az utóbbi nem azt jelenti, hogy negatív valóságok nem jelenhetnek meg. Ezek mindig is léteztek és az ezek legyőzéséből származó tudást át kell adjuk unokáinknak. De ezt is csak azért, hogy az elkövetett hibákat még egyszer ne kövessük el. 
