A szeretet, béke és normális tudat

      Korunk emberei és tudata azt tartja normálisnak ami tudásból és szeretetből fakad. Ezek a minket létrehozó teremtő Isten alapvető jellemvonasai. Mi mint emberek Isten képmására lettünk megalkotva és nem csoda ha Isten ezeket a tulajdonságokat és képességeket szeretné viszontlátni bennünk is. Tehát minden ami Istennel és egy egészséges tudattal hasonul mint egy virág burjánzik és terjed. Ami nem elfogadható, a tudat és Isten kiveti magából. Tehát teremtsetek, alkossatok olyat ami lelketeknek, tudatotoknak és Istennek tetsző. 

	A szeretet rámutat a helyes életútra, az élet értelmére. Ne harcolj. Általában, ha nem válaszolsz az ilyen kihívásokra és békét hirdetsz, akkor nincs is kivel harcolni. Az igazi békességet csak akkor tudod megtalálni, ha szeretet van.

	Ha megérted, hogy a teremtés te vagy, egyre több jót tudsz bevonzani magadnak. Nincs kifogás, a külső környezeted és a barátaid megválasztása is te vagy. Tőled függ, hogy milyen életed van és lesz.

	Egyensúlyban kell legyél a te szellemvilágoddal is. Ők az őreid. Ha azt csinálod ami boldoggá tesz, egyensúlyba kerülsz és bevonzhatod azt amire mindig is vágytál. Ehhez tenni kell. Ehhez tudás kell. Fel kell legyél készülve minden teremtésbuborékra ami jön hozzád. A vágyaidon folyamatosan, megállás nélkül kell dolgozzál. A szellemvilágod, nem tud lépni helyetted, az ember helyett. Emberi teremtőként, a szellemvilágod segítségével, csodálatos dolgokat hozhatsz létre az életedben, ami ha csak nincs külvilági erőszak, csak a te kezedben van.

	Az emberek energetikáját bébi koruktól felnőtt korig energiák is irányítják. De az ember a tudat, tudással (ez energia az agyban, ami a külömböző érzékelésekért is felelős). Az emberi tudat képes csak a gondolkodásra, interpretálásra és memorizálásra. Te, a születés vagy a vezetője emberi mivoltodnak, de mint már fentebb írtam, ne gondold hogy egyedül vagy. A szellemi entitásaid veled vannak és segítenek, ha szükséged van rá.

	A normális tudathoz tartozzál. A mai modern kor embere ki van téve egy nagyon gyors léptékű fejlődésnek. Azok akik ezt követni tudják és meg tudják teremteni maguknak a jó életkörülményeket teljesebb, boldogabb és elégedettebb életet élnek. Ma ez számít normálisnak. A nem tudás és az ebből származó nehézségek miatt, lelki betegekké válnak az emberek. Ez egy nem normális tudati állapot. Azok akik viszont spirituális értelemben érettek, lelkileg és tudatilag rendezett életet élnek a normális népcsoportba tartoznak. 

      	Normálisnak számít a kor standardja amit mindenki követ. A középkorban az egyház számára például a tudományok és boszorkányság tértek el a normálistól. Ma már inkább a tudományokat tartják vezetőknek és normálisan elfogadottnak. Ma a boszorkányok gyógyászok lettek. 

	A tudat ösztönzi az embereket, hogy mindenki a normálisat művelje. Mindent amit az emberi tudat elfogad es sokszorosít normálisnak számít. Például szinte minden ember autót vesz, házban lakik, dolgozik valahol, vásárol és tudását felhasználva szépet próbál létrehozni magának. Ez szamít normálisnak.

      Valojában a normális mindig az, ha visszatérsz az egyensúlyodhoz. Legtöbbször az energiák határozzák meg a viselkedésedet és nem te az ember. Az energiák az érzelmek világa és legtöbbször a milyenségedet határozzák meg. Bár nehéz a tudatod és az energiáid által létrehozott hajlamok legyőzése mégis próbáld az egészet egy kivül álló szemével tekinteni. Ird le a hibáidat –amik legtöbbször nem tőlled származnak - és tudatosan javítsd ki. Térj vissza a normális állapotodba. A normális állapotod az, ahol jól érzed magad, boldog vagy, tehát elégedett vagy önmagaddal. Azok akik az érzelmeket a mai stresszes világban kordában tudják tartani normálisnak számítanak.

      Megfigyeltem, ha a normális tudattal vagyok, tudással, szeretettel, szolgálatkészséggel, tisztességgel, jó indulattal, kedvességgel, belső békével, körülöttem illatok jelennek meg, a többi ember normalisabbá válik velem szemben és én is jobb életkörülményeket tudok teremteni magamnak, másképp látom a világot, a tudat és az energiák támogatnak a munkámban, hogy sikeres legyek. A Teremtő és a tudat velem van. 

      	Tudni kell a vonzás törvényét: ha normális dolgokkal foglalkozol akkor normálisabb leszel tőle, ha szép dolgokkal foglalkozol, akkor szép leszel tőle, ha szeretettel vagy szeretet jön hozzád. Te rajtad múlik, hogy milyen teremtő vagy.

      	A normális tudat az otthonodban is működik, ha azt fel tudod építeni magadnak: széppé tedd az otthonodat, olvass, írj, fessél, kreatív legyél és teremts szépet. A munkahelyek mások által megteremtett valóságok, ezért fontos, hogy melyik munkahelyet választod ki magadnak. Normális helyre kell menni mert ez az egész életedet meghatarozhatja.

      	A fiatal korosztályt arra készteti az iskola és a felső fokú oktatás, hogy a normális tudással rendelkező népcsoporthoz tartozzanak. Belőlük válnak ki a normálisnak számító dolgozók. Az intézmények, ahol tanulunk vagy dolgozunk mind fegyelmezett munkára tanítanak, ami normálisnak számít.

      	A kérdés az, mi történik azokkal, akik a normális állapotot nem tudják teljes élethosszuk alatt fenntartani? Vajon ki vannak téve a természetes szelekciónak? Itt főként az idősebbeket szeretném megemlíteni, akik már nem tanulnak és dolgoznak annyit mint dolgozó korukban. A tudatuk és energiáik még mindig ugyanazok mint amikor tanultak és dolgoztak de nem használják azt. Ezek az emberek leépülnek és szintén beteges tudati állapotba kerülhetnek. Az idősebbeknek ezért érdemes lenne kreatív munkát végezni és természetesen szeretettel lenni a családjuk iránt.
      	
