
Földünk sorsa; hová vezet a teremtésünk?
	Földünkön egyre több harc, járványok, természeti katasztrófák és energetikai terror uralkodik. A Föld lakóinak egyre nagyobb tudása kell legyen, hogy ezeket a katasztrófákat tudja enyhíteni. Létezik egy humánus nemzeti összefogás, amely például a Közös Európai Únió, zöldek és az egyházi vezetés által próbálja helyre hozni vagy megelőzni az egyensúlyunk felborulását. 
	Döbbenetes, hogy a mai fejlett, nagy tudású országokban, mint páldául az Egyesült Államok vagy Kína harcokat támogatnak más országokkal. Itt az a probléma, hogy a fejlett technológiát ölésre használják. Ahelyett, hogy az inovációkra, kutatásra, ürhajózásra, gyógyászatra, gazdálkodásra, szegények megsegítésére költenék az óriási pénzösszegeket, fegyverkezés folyik az adófizetők pénzéből.
	Oázisok is vannak a Földön, ahol béke van és virágzó civilizáció. Ahol békesség honol a társadalmak technologiai, gazdasági, ipari és spirituális fejlettségre tesznek szert. Ahol ezek a fejlett társadalmak élnek a modern kor embereinek nem lehet többet hanyatlás. Ez azt jelenti, hogy legtöbb országban ahol béke van nem lesz soha többet háború. Ami maradt az az, hogy a Föld fejlett országaiban a szegénység ellen küzdenek és a gazdagságra törekszenek.
[bookmark: _GoBack]	A világ fejlődésében nagyon fontos szerepet játszik a spiritualitás és a technológia egyensúlya. A materialista és spiritualista nézőpontok ellentéteket vonzanak be dualista latásmódú világunk szellemiségébe. Minden ami spirituális egy olyan világ tükörképe amely a hit, a szeretet és a béke útját járja. A technologia „felfegyverzi” magát mindennel, hogy meg tudja védeni saját érdekeit. Utalok itt a helytelen fegyverkezésre az imperialista gondolkodású államokban.


